What is the Ideal School
in Lockdown?

Saturday, August 07, 2021



Q1: What do you believe is the most important parameter to select a

school for a child?

Quality of
teachers.
Student-Teach
rati
Infrastructur%
Holisti
development,.
Pedagogy and
progressive...

Ranking and
popularity.
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ANSWER CHOICES

Quality of teachers.
Student-Teacher ratio.

Infrastructure.

Holistic development, social and emotional learning.

Pedagogy and progressive curriculum

Ranking and popularity.
TOTAL

70% 80% 90% 100%

RESPONSES
34.36% 112
6.44% 21
184% 6
42.94% 140
11.04% 36
3.37% 11
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Q2: What according to you should be an ideal school policy?

None of th
abow
ANSWER CHOICES RESPONSES
None of the above 0.62% 2
Updat

Ao Updated curriculum. 4.62% 15
Holistic development activities. 12.00% 39
Both. 82.77% 269

Holisti
development. TOTAL 325

Both.
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Q3: What according to you is better for your child?

Regular school

ANSWER CHOICES
Online school Regular school.
Online school.
Home schooling.
Home schooling
Hybrid learning.
TOTAL
Hybrid
learning.
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RESPONSES
57.54%

12.00%

0.62%

29.85%

90% 100%
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Q4: How important do you think is conscious parenting?

Extremely
important
Very importan_ ANSWER CHOICES

Extremely important

Somewhat | Very important
important
e Somewhat important
Not sj Not so important
L iadiaas Not at all important
TOTAL
Not at al
importan
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RESPONSES
63.08%

29.85%

5.85%

0.62%

0.62%

90% 100%
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Q5: How important do you think is co-curricular activities in a school?

Extremely
important

Somewhat
important

Not s
importan

Not at al!

Very importan

importan

ANSWER CHOICES
Extremely important
Very important
Somewhat important
Not so important

Not at all important
TOTAL
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RESPONSES
58.15%

33.23%

6.77%

1.23%

0.62%
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Q6: Do you take your child’s opinion into consideration before you ask

him/her to do something?

Usually
Sometimes
Rarely

Never
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ANSWER CHOICES

Always
Usually
Sometimes
Rarely

Never

TOTAL

60% 70% 80%

RESPONSES
52.00%

36.31%

9.54%

1.23%

0.92%

90% 100%
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Q7: Do you impose your expectations on your child?

Always l
Usually - ANSWER CHOICES

Always

Sometimes

Rarely
Rarely

Never

TOTAL
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90% 100%

RESPONSES
5.54%

12.62%

42.77%

18.46%

20.62%
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Q8: Do you encourage your child to speak his/her mind even if they
disagrees with you?

ANSWER CHOICES RESPONSES
90.46% 294

Yes
No No 9.54% 31
TOTAL 325
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Q9: How important is the Indian Value system for your child?

Very importan

Somewhat
important

Not s
importan

Not at all
important
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20%

30%

Extremely
important

40%

50%

ANSWER CHOICES

Extremely important
Very important
Somewhat important
Not so important

Not at all important
TOTAL

60% 70%

80%

RESPONSES
38.96%

43.56%

13.19%

3.99%

0.31%

90% 100%
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Q10: lam a

Principal/Dir
to
Teacher - ANSWER CHOICES RESPONSES

Principal/Director 9.20% 30

Parent Teacher 15.34% 50
School Stude
52.76% 172

Parent of School Student

School student 11.04% 36
School stude

Others 11.66% 38

TOTAL 326

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FAIRGAZE

UNLOCKING POTENTIAL

Powered by (‘}, SurveyMonkey*



Powered by h SurveyMonkey

THANKS

Contact:
FAIRGAZE SKILLS PRIVATE LIMITED
WWW.FAIRGAZE.COM
INFO@FAIRGAZE.COM
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http://www.fairgaze.com/

